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ВПЛИВ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  НА САМОСТІЙНУ
СКЛАДОВУ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ СТУДЕНТІВ

Т.Д. Маркова

Результати науково-технічного прогресу у інформаційно-технічному
просторі створили умови прискореного процесу доступу, обробки та сприй-
няття інформації для прийняття рішень та засвоєння навчального матеріалу.
Як свідчить практика, за останні роки суттєво зросли кількісні та якісні па-
раметри науково-методичного забезпечення навчального процесу вищих на-
вчальних закладів України. Науково правильно організована і систематично
здійснювана самостійна робота є необхідною умовою успішного навчання,
одним із визначальних факторів, що впливає на професійне становлення осо-
бистості. Самостійна робота студентів є невід’ємною частиною будь-якої
освітньої діяльності, а, враховуючи інтенсифікацію процесу отримання нової
інформації і постійне оновлення знань з усіх без винятку галузей знань, зна-
чимість цього виду роботи неухильно зростає сьогодні і буде мати вирішаль-
не значення в майбутньому. Тому актуальним на сьогоднішній день є дослі-
дження інформаційних технологій на організацію самостійної роботи студен-
тів.

Курсове та дипломне проектування є елементами самостійної роботи
студентів як доказ набутих знань та навиків на протязі певного періоду на-
вчання. На сучасному етапі важко уявити собі реалізація курсового та дип-
ломного проекту без застосування комп’ютерних систем. Таким чином, для
прискорення особливо розрахункової частини в курсовому та дипломному
проектуванні все частіше використовуються системи автоматизованого прое-
ктування. Використання комп’ютерної техніки та основ алгоритмізації допо-
магає науковим дослідникам структурувати знання з піднятої в дипломній
роботі проблематики, здійснити постановки техніко-економічних задач, роз-
робити способи та алгоритми вирішення проблемних ситуацій і на цій основі
побудувати моделі систем підтримки прийняття рішень. Практика сьогоден-
ня вимагає використання в дипломному проектуванні для аналізу динаміки
основних техніко-економічних та фінансових показників під час характерис-
тики об’єкта дослідження розробку власної програми (наприклад, на основі
функціональних компонентів MS Excel) для спрощення трудомістких розра-
хунків у аналітично-дослідницькому розділі.

Робота студента із спеціальними засобами інформаційних технологій
допомагає сформувати певну емпіричну логіко-структурну схему досліджу-
ваного об’єкту залежно від його власного досвіду. Тому з метою підтримки
набутих навичок роботи на персональному комп’ютері і умінь з алгоритміза-
ції та складання програм кожен студент (спеціаліст, магістр) у дипломній ро-
боті повинен використовувати комп’ютер. Це обов’язково потрібно врахову-
вати під час підготовки фахівців вищої кваліфікації. Адже оволодіння студе-
нтами навичок практичного використання сучасних інформаційних техноло-
гій під час дипломного проектування значно підвищить якість їх навчання та
допоможе стати більш конкурентоспроможними на ринку праці.
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